
 

校長 加藤 公章 

美しさの奥にある努力 （お話し集会 校長の話より） 

秋の風が流れ込み、爽やかな日々がやって参りました。日常生活でも
そうですが、学校で生活をしていると、美しいものに数多く出会います。
とてもよい気持ちになります。たとえば、①靴がきれいにそろっている 
②ノートがきれいに書かれている ③歌声が美しい ④スポーツの動き

が美しい などたくさんあります。 
私は、「なぜ、これらの美しいものを気持ちよく感じるのだろう」と考え

ました。そして、一つの答えを見つけました。それは、「美しさの奥には努
力がある」ということです。 
黒板の字をきれいに書く先生は、「子供たちに分かりやすく勉強を教

えるためにはどうしたらいいのか？」と考え努力してきました。廊下に飾
ってある習字の作品は、子供たち一人一人が「きれいな字を書こう」と努
力をして書きました。学習ノートがとてもきれいな児童は、ずっと努力し
て勉強をしたので、ノートが美しくなったのだと思います。子供たちは歌
を一生懸命に何度も練習しています。運動が上手な人の動きはきれい
です。きっとたくさん努力したから動きが精錬され、美しい動きになった
のだと思います。 
これらの美しさの奥にある努力は、お金では買えない尊いものです。子供たちはみんな一人一人よく

努力をしています。そのことに気づけば、相手を尊重し、人の悪口を言ったり、いじめたりすることのな
い、社会人へ成長します。 
お金で美しいものを得ることは、大人になって稼ぐことができるようになってから、その価値がよく分か

るようになります。子供たちには、美しさの奥には努力があるということを学んで欲しいと思います。そし
て、努力し、お互いに認め合える藤沢小学校をつくっていきます。保護者の皆様、地域の皆様のご理解と
ご協力を引き続きお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入間市立藤沢小学校                      令和６年９月３０日（月）１０月号 

藤沢小だより  児童数 ３７４人 

学校教育目標 「かしこく」 「やさしく」 「たくましく」 

目指す学校像 「子供の笑顔と教師の姿勢から信頼を得る学校」 
学校経営方針         「願いの調和」 

『児童・保護者・教職員の願いを調和し実現させる』 
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自主学習のすすめ 

全国・県学力学習状況調査の結果は、市平均値前後と
なりました。「４５分間学びつづける授業の創造」をテ
ーマに授業実践をしておりますが、学びの楽しさから、
自主的に学習する児童の姿が増え、さらに学力が高まる

ことを期待しています。本校独自で、２年生以上の学習
時間等のアンケートを行いました。分析結果をもとに各
担任から「自主学習のすすめ」を行っています。すで
に、各担任から自主学習の様子が伝わってきています。
廊下掲示や集会を活用して紹介し、さらに進んで学ぶ児
童が増えるよう取り組んで参ります。 

オンラインお話し集会 

土日の学習時間（６年生）【学校独自調査より】 

市内体育祭へ向けての取組 

お世話になりました 
小１対応の武市幸子先生が、任

期満了のため、勤務が終了となり
ます。ありがとうございました。 

進んで学べるよ
うに学校でも支
援して参ります 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０月の行事予定 
１ 火 ５・６年市内体育祭練習 １７ 木 読み聞かせ（２・３・４年） 避難訓練 クラブ 

２ 水 ５・６年市内体育祭 AM（藤沢北小会場） １８ 金 避難訓練予備日 

３ 木 委員会 体育祭予備日 １９ 土 市内小学校運動会 

４ 金 体育祭予備日 ２０ 日  

５ 土 環境整備予備日 ２１ 月 除草タイム（清掃時） 

６ 日 藤沢地区スポーツフェスタ（藤沢南小学校） ２２ 火 やまばと号 さわやか相談員 

７ 月 ６年薬物乱用防止教室 ２３ 水 短縮３給食あり 就学時健康診断 

８ 火 ２年校外学習 ３年スーパー見学 ６年げんきプラザ出前授業 

さわやか相談員 やまばと号 

２４ 木 短縮５ 読み聞かせ（１・５・６年） 

９ 水 １年校外学習 学校応援団全体会 ２５ 金 ５年杏樹苑訪問 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ 尿検査（２次） 

１０ 木 読み聞かせ（１・５・６年） クラブ 

尿検査 

２６ 土 短縮４ 土曜学校公開（２～４校時）給食有 ３年消防体験（２校時） 

低高学年音楽聴き合い会（３・４校時） 万灯祭 

１１ 金 ４年校外学習 尿検査（予備） ２７ 日 万灯祭 

１２ 土 市内中学校体育祭 ２８ 月 振替休業日 

１３ 日  ２９ 火 お話し集会 やまばと号 

１４ 月 スポーツの日 ３０ 水 ５・６年歌声交歓会 ふじっこまつり準備（２校時） 

１５ 火 やまばと号 ３１ 木 読み聞かせ（２・３・４年） クラブ 小中あいさつ運動 

１６ 水     

 

お知らせやお願い 
〇市内体育祭実施日（２日（水）・予備日３・４日）は登校時６年生と５年生が不在となりま

す。登校班の確認をお願いします。 

〇２３日（水）は令和７年度入学児童の就学時健康診断です。児童は短縮３時間授業（給食有）

です。下校予定時刻は１２：４０です。 

〇２６日（土）学校公開日（短縮４・給食あり）２～４校時全学級公開授業、体育館で２校時

３年消防体験、３校時低学年音楽聴き合い会、４校時高学年音楽聴き合い会を実施します。

詳細はリーバーでお配りした手紙をご確認ください。 

〇今月は校外学習を実施する学年が複数あります。天候不良などで延期の際にはリーバーでお

知らせいたしますので、その都度確認をお願いいたします。延期の場合でもお弁当が必要と

なります。 

〇子育てなどのご相談。さわやか相談員やスクールカウンセラーが来校します。 

相談をご希望の方は学校へご連絡ください。 

来校予定 スクールカウンセラー（１０月２５日）  

さわやか相談員（１０月８日【藤沢中・加納】・２２日【向原中・淵泉】） 

９月の藤沢小 

たてわり遊び ５年生宿泊学習 ６年生修学旅行 


